



Прехрамбено-хемијска школа  
Београд, Београдска 23

## ЕРАЗМУС + АКРЕДИТАЦИЈА

У школској 2024/2025 години

Активности током новембра 2024.

Бр. 1-1502  
10.12.2024 год.  
Ниш

### ПАРЛАМЕНТ УЧЕНИКА ПРЕХРАМБЕНО-ХЕМИЈСКЕ ШКОЛЕ НИШ

Прехрамбено-хемијска школа је одлуком Националне агенције именована за носиоца Ерасмус+ акредитације у области стручног образовања и обука за период од 01.02.2023. до 31.12.2026. године. У фебруарском року након поднетог предлога пројекта школа је добила обавештење да јој је одобрен пројекат по акредитацији.

Током септембра месеца је на седници Наставничког већа коментарисан је Акциони план Акредитације за школску 2024/2025. годину и анализирани аспекти уговора склопљеног са фондацијом Темпус. Током октобра настављено је са промоцијом Еразмус + активности од стране координатора активности у оквиру акредитационог периода за текућу школску годину и реализовани су предвиђени састанци на школском и међународном нивоу.

Све активности предвиђене годишњим акционим планом активности су у непрекидном току и настављене су и током новембра месеца 2024.

Почетком месеца је успостављен контакт са партнерском школом сродних образовних профила из града Пазарџика у Бугарској. Током више контаката су договорени правци даље сарадње у оквирима овог Ерасмус + пројекта, посебно у смислу организације стручне праксе за групу од 4 ученика школе и посматрања на послу за једног наставника школе и једног организатора практичне наставе, током фебруара и марта месеца 2025. године. У том смислу су и предузети даљи кораци ка формализовању сарадње и 22.11.2024. расписан је интерни школски конкурс за стручну праксу ученика првог разреда у граду Пазарџику у Бугарској. Конкурс је објављен и на сајту школе.

На посебним видео састанцима Радне групе за Акредитацију са представницима иностраних партнерских организација за нашу текућу акредитацију, разматран је низ финансијских и организационих аспеката Акредитације генерално, као и текућег пројекта предвиђеног за школску 2024/2025. годину у оквиру Акредитације. Чланови Радне групе за Акредитацију су се током састанака осврнули на износ, намену и начин трошења буџетских средстава за текућу годину, као и на детаље и моделе објављивања конкурса за ученике и наставнике учеснике мобилности која ће бити изведена у другом полугодишту школске 2024/2025. године и начин извештавања Фондације Темпус на корисничком простору.

Током видео састанка Радне групе и представника италијанског партнера, одржаног у петак 22.11.2024. разматрани су детаљи уговора о сарадњи двеју страна за текућу школску годину, посебно по питању селекције учесника, смештаја и исхране током мобилности, као и осигурања начина рада током мобилности. На овом састанку су разматрани и одговарајући термини за обављање мобилности (период април-мај 2025. године). Посебно су разматране могућности организовања структурираних курсева за наставнике школе, у складу са детаљима акредитованих активности за текућу школску годину, а детаљи текста и рокова конкурса за наставнике и ученике, као и процене и потребна документација за конкурисање наставника и

услова предвиђених пројектном пријавом.

Директан састанак у просторијама школе, одржан је 25.11.2024. са представницима потенцијалног партнера из Будимпеште, са циљем омогућавања сручне праксе ученицима другог, трећег и четвртог разреда школе у низу специјализованих лабораторија, укључујући лабораторије Института за форензику у Будимпешти. Након директних разговора наставља се контакт и продубљивање сарадње са представницима потенцијалног партнера из Будимпеште, са циљем омогућавања мобилности током другог полугодишта текуће школске године, пре свега за ученике.

Током децембра месеца 2024. следи поступање по конкурс објављеном за мобилност ученика у Бугарској.



У Нишу 09.12.2024.



Извештај поднео

Славиша Манић